

#### خبر

### ترامپ: پیروز شوم چهار هفته‌ای با ایران توافق می‌کنم

**بخش سیاسی**– رئیس جمهور آمریکا در جمع هوادانش وعده داد در صورت پیروزی در انتخابات ریاست‌جمهوری آمریکا به توافق با ایران دست می‌یابد. به گزارش ایسنا به نقل از روزنامه آمریکایی ازبری پارک پرس، دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا که در جمعی خصوصی از هوادانش حضور یافته بود وعده انتخاباتی دست‌یابی به نوعی توافق قریب الوقوع با ایران را داد. ترامپ در ویدیویی که پایگاه خبری جوییش اینسایدر آن را منتشر کرد، در این باره گفت: اگر ما در انتخابات پیروز شویم، ظرف چهار هفته به توافق با ایران دست پیدا می‌کنیم.

بر اساس این گزارش، اظهارات ترامپ در این باره در حالی مطرح می‌شود که مقامات کشورمان بارها تاکید کرده‌اند پیش از خروج آمریکا از برجام در این چارچوب با این کشور مذاکره کرده‌اند و تنها در صورت بازگشت آمریکا به برجام و پایبندی کامل به تعهداتش با این کشور مذاکراتی انجام خواهند داد.

#### ادعای احتمال دخالت

### ایران، روسیه و چین در انتخابات آمریکا از سوی مشاور ترامپ

**بخش سیاسی**– مشاور امنیت ملی رئیس‌جمهور آمریکا با مطرح کردن این ادعا که ممکن است از سوی کشورهای خارجی از جمله ایران مداخله‌ای در انتخابات ریاست جمهوری ۲۰۲۰ آمریکا انجام شود، درباره عواقب این اقدام هشدار داد.

به گزارش ایسنا به نقل از شبکه سی.بی.اس. رابرت اوبرین مشاور امنیت ملی آمریکا در گفت‌وگو با برنامه Face the Nation با تکرار ادعای تلاش کشورهای ایران، روسیه و چین در انتخابات ریاست جمهوری آمریکا، گفت: چه چین، روسیه یا ایران باشد، ما با این مسئله کنار نخواهیم آمد و برای هر کشوری که سعی کند در انتخابات آزاد و منصفانه ما مداخله کند، عواقبی سخت در کار خواهد بود.

اوبرین در ادامه گفت: این که سران این کشورها جو بایدن یا دونالد ترامپ را ترجیح دهند مهم نیست، ما آمریکایی هستیم. اجازه نخواهیم داد کشورهای خارجی برایمان تصمیم بگیرند که رئیس جمهور بعدی مان چه کسی خواهد بود. این نامعقول است.

#### سخنگوی وزارت امور خارجه:

### شورای همکاری خلیج فارس در اوج ناکارآمدی است

**بخش سیاسی**– سید عباس موسوی سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش به بیانیه شورای همکاری خلیج فارس جهت تمدید تحریم تسلیحاتی ایران، با تاکید بر اینکه این شورا در اوج ناکارآمدی خود است، گفت: این بیانیه به صورت یکجانبه و دیکته شده صادر شده است.

در پی خبر منتشره از سوی دبیرخانه شورای همکاری خلیج فارس مبنی بر درخواست تمدید تسلیحاتی ایران و سایر اتهامات باطله از سوی دبیرکل جدید الورود این شورا، سخنگوی وزارت امور خارجه با ابراز تاسف از رویکرد غیرسازنده برخی اعضای این شورا در قبال جمهوری اسلامی ایران اظهار داشت: متأسفانه به نظر می رسد شورای موسوم به همکاری خلیج فارس به سخنگوی برخی کوفته فکران داخل شورا و خارج منطقه میدل‌شده و دبیرخانه‌های غیر واقع بینانه باعث رفتارهای اشتباه و مخرب برخی اعضای آن، بلندگوی ایران ستیزان شده است.

سخنگوی وزارت امور خارجه افزود: شورای همکاری خلیج فارس که در اوج ناکارآمدی خود است و اختلافات درونی و سیاست‌های غیر واقع بینانه باعث عقیم بودن این شورا شده با این اقدام خود باعث نادیده گرفتن حقایق منطقه و چشم فروستن به روی واقعیات و اولویت‌ها در این شرایط حساس شده است.

به صورتی افزود: بیانیه غیرمسئولانه دبیرکل در حالی می‌شود که منطقه و دیکته شده صادر می‌شود که برخی از اعضای شورا حتی در زمان مشکلات اقتصادی، دست از خرید و انباشت سلاح بر نداشته و از بزرگترین خریداران تسلیحات در منطقه و جهان بوده و بدون شک منافع آمریکا نیز به فروش بیشتر تسلیحات به این کشورها با چنین رویکرد و ادعاهای واھی گره خورده است.

سخنگوی دستگاه سیاست خارجی در خاتمه اظهار داشت: وضعیت کشتار مردم و کودکان بی دفاع در یمن از مصادیق عینی سیاست های غلط برخی اعضای این شورااست که هر روز با انواع سلاح های غربی و توسط سردمداران همین شورا در مقابل چشم جهانیان قربانی می شوند.

شورای همکاری خلیج فارس با ارسال نامه‌ای به شورای امنیت سازمان ملل متحد از این شورا خواسته است تا تحریم تسلیحاتی ایران تمدید شود.

#### روزنامه

# کیلان امروز

سه شنبه ۲۱ مرداد ۱۳۹۹ | ۲۱ ذی‌الحجه ۱۴۴۱ | ۱۱ آگوست ۲۰۲۰



## افشاگری تلویزیونی پرویز فتحا خبرساز شد

# جنجال فتاح

فتاح با انتقاد از اینکه هیچ سازوکاری برای دفتر و محل کار روسای جمهور پیشین وجود ندارد، گفته که ملکی در اختیار رییس جمهور اسبق و بنیاد باران بوده که به بنیاد مستضعفان برگردانده شده است. او گفت همین مسئله با آقای احمدی نژاد هم وجود دارد و دفتر رییس جمهور پیشین در ولنجک با مجوز در اختیار او قرار گرفته است. فتاح درباره دفتر مرکز مطالعات و تحقیقات زنان هم گفت: «ساختمان مرکز مطالعات و تحقیقات زنان سال‌ها و با مجوز در اختیار عده‌ای از بانوان از جمله خانم ابتکار، مولاوردی و بقیه بود که بیش از تصدی مسئولیت بنده در بنیاد، آن را تخلیه کردند و مدعی بودند که همچنان باید این ساختمان در اختیار آن‌ها باشد، اما از نظر حقوقی، بنیاد مستضعفان توانست آن‌ها را قانع و ساختمان را تخلیه کند.»

او افزود: «آن‌ها بابت تخلیه با توافق بنیاد در همان زمان، پنج میلیارد تومان می‌گیرند و پس از بررسی‌ها مشخص بود خلاف بود و کسی که ملک بنیاد مستضعفان در اختیار او بوده است باید اجرت المثل هم بپردازد و امیدواریم این مبلغ برگردد و مشکل حقوقی و قضایی پیدا نکنند.» او تاکید کرد که ملک مرکز پژوهش‌های مجلس نیز متعلق به بنیاد است و حتما به سراغ علیرضا زاکانی رییس جدید این مرکز می‌رود که یا آنجا را تخلیه کنند و یا اجاره بپردازند.

فتاح در بخش دیگری از سخنانش تاکید کرد که بنیاد حریف نیروهای مسلح نمی‌شود. او گفت: «قانوناً نمی‌توانیم علیه آن‌ها شکایت کنیم اکنون یک جای خوب

بنیاد در کوهک در اختیار نیروی دریای ارتش است و مقام معظم رهبری فرمانده کل قوا هم فرموده است، آقای سرلشکر باقری فرمانده ارتش هم امضا کرده است، اما نمی‌روند و پیگیری‌های ما به در بسته خورده است.»

**واکنش‌ها به سخنان فتاح**

اولین پس لرزه‌های سخنان فتاح واکنش مولاوردی و معصومه ابتکار از اعضای دفتر مرکز مطالعات و تحقیقات زنان است. شهیندخت مولاوردی روز یکشنبه در حساب کاربری خود در توئیتر نوشت: «قای فتاح شما را به سلامت نفس می‌شناختم. کاش در جایگاه مهمی که قرار گرفته اید در روایتهایتان بیش از پیش دقیق‌تر و

#### کدخدایی، سخنگوی شورای نگهبان:

## افرادی که در گذشته رد صلاحیت شده‌اند برای ۱۴۰۰ ثبت نام نکنند

نگاهمان به پاسداری از آرای مردم باشد. وی افزود: هر مرحله‌ای که وزارت کشور در این زمینه به نتیجه برسد و سلامت مردم به خطر نیفتداز ما آماده همکاری هستیم. کدخدایی افزود: پژوهشکده شورای نگهبان قبلاً مطالعاتی درباره نظام پارلمانی داشته اگر بحث جدیدی درباره ظرفیت‌های قانون اساسی مطرح شود، آمادگی لازم را جهت نظر مشورتی دارد.

وی ادامه داد: قبلاً مطالعاتی درباره تغییر نظام به نظام پارلمانی داشتیم و اگر الان هم موضوع جدیدی باشد، پژوهشگران جوان پژوهشکده شورای نگهبان آماده‌اند که در این زمینه مطالعاتی داشته باشند.

سخنگوی شورای نگهبان یادآور شد: مصوبات مجلس در صورتی که در چارچوب شرع و قانون اساسی باشد، مورد موافقت شورای نگهبان است و اگر طرح‌های ضدآمریکایی کمسیون امنیت ملی مجلس هم در این چارچوب باشد، شورای نگهبان این موارد را تایید خواهد کرد. وی درباره مصوبات مشابه FATF، گفت: در گذشته و آینده ما صرفاً براساس قانون و شرع نظر داده و خواهیم داد.

کدخدایی درباره اینکه با توجه به نزدیکی به محرم و اینکه گویا آمار کرونا را وزارت بهداشت دقیق اعلام نمی‌کند آیا شورا می‌تواند ورود کند، گفت: شورای نگهبان مسئولیتی ندارد تا مصوبه‌ای ارسال نشود. همه ما تابع مراجع رسمی کشور هستیم و اینکه در هر زمینه‌ای تردید کنیم سنگ روی سنگ بند نمی‌شود و آمار را مراجع رسمی اعلام می‌کنند و هر چه اعلام می‌کنند موجه است مگر خلاف آن ثابت شود. وی در خصوص واگذاری نظارت بر نامزدهای شورای شهر به شورای نگهبان گفت: هر بحث است، یکی انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا و یکی نظارت بر نمایندگان، آنچه که آیت‌الله جنتی اشاره کردند نظارت بر نمایندگان بود که من توضیح خواهم داد؛ نسبت به بحث اول دوستانمان در مجلس چنین نظری دارند که با توجه به اینکه مجلس سازوکار نظارت موثر در بحث انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا را ندارد، این کار را به شورای نگهبان واگذار کنند.

کدخدایی یادآور شد: در مصوبات مشابهی که در سال‌های گذشته برای‌مان ارسال شده بود، اعضای شورای نگهبان اشکال اصل ۹۹ را گرفتند چون در آنجا به صورت حصری نظارت را بر انتخابات به عهده شورای نگهبان نهاده است، از این جهت این ایراد را در گذشته ما گرفته‌ایم باید منتظر طرح مجلس باشیم اگر مثل طرح‌های گذشته باشد، شورای نگهبان آن را قبول نخواهد کرد.

## امروز و هر روز

## با گیلان امروز

**۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵**
**۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵**

**Gilan-today.com**

مسئولانه‌تر باشید تا با مغلطه طوری وانمود نشود گر حکم شود که مست گیرند.» دبیرکل جمعیت حمایت از حقوق بشر زنان خطاب به فتاح افزود: «منتظر جوابیه مستند و مستدل هیات مدیره موسسه بمانید.»

مولاوردی ادامه داد: «این موسسه که کاملاً غیرانتفاعی است، هیچگونه نفع و ما به الازای مالی برای اعضای هیات امانا و مدیره خود ندارد و ملک طلق کسی هم محسوب نمی‌شود. هیات امنای آن هم که اخیرا به عنوان عضو آن (از ۱۲عضو) انتخاب شده ام فقط سالی یکی دو بار جلسه دارد، به عبارتی امروز هست و فردا نیستا»

همچنین معصومه ابتکار معاون رئیس جمهوری در امور زنان و خانواده در واکنش به اظهارات فتاح، امروز در حساب کاربری خود در توئیتر نوشت: «قای فتاح خیلی‌ها شما را به دیانت می‌شناختند. صحبت دیشب شما، اما اشتباه زیاد داشت و نام بردن از من و خانم مولاوردی با حقیقت ماجرا سازگار نیست که گویا رانت یا نفع شخصی بوده، ساختمان اولیل دهه ۷۰با نظر امام (ره) به موسسه مطالعات زنان داده شد که مامسئولیتی نداشتند. رسانه ملی باید فرصت پاسخ دهد.»

دفتر محمود احمدی نژاد هم سخنان فتاح را رد کرد. در بیانیهٔ دفتر آمده است: «طی سال گذشته و با افزایش نجومی قیمت‌ها، این دفتر ابتدائاً و رأساً پیشنهاد تخلیه را به مسئولین بنیاد داده است، لیکن از طرف آنان تا کنون هیچ درخواستی حتی تلویحی برای تخلیه ارائه نشده است.»

دفتر محمود احمدی نژاد تاکید کرده آماده تخلیه ساختمان ولنجک است و این کار انجام خواهد شد.

تا لحظه تنظیم این گزارش شخصیت‌ها و نهادهای دیگر مورد بحث در سخنان رییس بنیاد مستضعفان واکنشی به اظهارات او نشان نداده‌اند.

**زبیاکلام: فتاح با حضور در برنامه تلویزیونی برای انتخابات ثبت نام کرد**
بسیاری معتقدند سخنان شب گذشته پرویز فتاح، تایید شایعات درباره نامزدی احتمالی او در انتخابات سال آینده است. پیشتر رسانه‌ها بسیاری به اقبال فتاح برای رییس‌جمهور شدن اشاره کرده‌اند. به نظر می‌رسد با ریاست قالیباف بر مجلس و حاشیه‌های ایجاد شده برای مهرداد بذرپاش، به حاشیه رفتن علی لاریجانی و احتمال ردصلاحیت محمود احمدی‌نژاد شانس فتاح برای پیروزی در انتخابات بالاتر هم رفته باشد.

اخیرا نشریه «میدل‌ایست» در مقاله‌ای به پیروزی احتمالی رئیس بنیاد مستضعفان، در انتخابات ریاست‌جمهوری سال ۱۴۰۰ پرداخته و مدعی شده نظرسنجی‌های اخیر در بین اصولگرایان، «فتاح» را در بین چهار کاندیدای مشهور نشان داده و جبهه پایداری به عنوان حامی اصلی او مطرح شده است.

صادق زبیاکلام در این باره به فرارو گفت: «انتخابات آینده، جولانگاه اصولگرایان است از همین الان باید آن‌ها را پیروز انتخابات دانست. بخش قابل توجهی از بدنه اجتماعی اصلاح‌طلبان دچار ریزش شده و در این انتخابات مانند انتخابات مجلس شرت کت نخواهند کرد؛ بنابراین همه رقابت از آن اصولگرایان است.»

او افزود: «کنکته دوم در این وضعیت رقابت بین طیف‌های اصولگراست. سوال مهم این است که چهار جریان اصلی یعنی متعادل، میانه‌رو، تحول‌خواه، جبهه‌پایداری و حامیان احمدی‌نژاد می‌توانند با یکدیگر بر سر یک نفر ائتلاف کنند و او را به عنوان نامزد اصلی و برای گرم کردن بازار انتخابات چند فرد دیگر هم معرفی نمایند؟ به نظر من چنین چیزی شدنی نیست و این چهار جریان نمی‌توانند روی یک فرد ائتلاف کنند.»

این تحلیلگر مسائل سیاسی معتقد است: «جبهه پایداری و حامیان احمدی‌نژاد، ممکن است ائتلاف کنند. نامزد اصلی آن‌ها هم آقای احمدی‌نژاد خواهد بود؛ که هر دو گروه او را قبول دارند و همچنین نفوذ خوبی هم در بدنه اصولگرایان و تحول‌خواهان دارد. اما احتمالاً احمدی‌نژاد ردصلاحیت می‌شود. اگر نتوانند صلاحیت احمدی‌نژاد را تایید کنند قطعا فردی را انتخاب می‌کنند که مورد توافق اکثریت جبهه‌پایداری و احمدی‌نژادی‌ها باشد. پرویز فتاح از جمله شخصیت‌هایی است که این دو گروه می‌توانند روی او به توافق برسند، البته افرادی دیگری همچون مهرداد بذرپاش و سعید جلیلی هم می‌توانند رقیب فتاح شوند.»

زبیاکلام در تحلیل سخنان فتاح گفت: «شاید اظهارات شب گذشته او در تلویزیون درست باشد، اما بیشتر خوراک تبلیغاتی است. آقای فتاح شناسنامه، کارت ملی و سه قطعه عکس خود را در دست گرفتند و انتقاد از چهره‌های سیاسی و نهاده‌ا را می‌توان آغاز ثبت نام او در انتخابات ریاست جمهوری ۱۴۰۰ دانست. با این حال او نامزد اول تندروها نیست و نامزد اول همچنان محمود احمدی‌نژاد است، اگر نتوانند او را وارد انتخابات کنند، فتاح گزینه بعدی است.» این استاد دانشگاه در پاسخ به این سوال که چرا فتاح اینچنین بی‌محابا از حدادعادل به عنوان چهره کلیدی اصولگرایان انتقاد کرد، گفت: «فتاح می‌داند هر چقدر درباره عادل بد حرف بزند از منظر انتخاباتی اتفاقا خوب است. چرا که ممکن است برخی سران اصولگرا رنجیده شوند، اما آرای پوپولیستی مورد نیاز را به دست می‌آورد. در حال حاضر هدف نامزدهای احتمالی اصولگرایان در انتخابات سران اصولگرا نیستند، بلکه کسب محبوبیت در میان مردم است، که با اینگونه حرف‌ها زمینه آن فراهم می‌شود.»